



# 温泉旅行 畅享冬日恋歌

□夏超

搜城《畅游》和您见面啦!在这里,我们为您提供全面、时尚的旅游资讯,以分享和互动的表现形式,全力打造一个详尽客观的旅游宝典。这里可以带给读者最大的旅游乐趣,分享您的发现、添加您的评论、打理您的旅程,是我们畅游的宗旨。记住!每周五与您不见不散。

本期畅游,记者为您精选了四款适合冬季旅游的温泉。在冬季温泉——畅享冬日里的恋歌里,您可以尽情欣赏风格迥异的四种温泉美景,了解相关的温泉信息,然后去策划您的下一轮的温泉之旅。

在这样一个寒冷的季节里,我们畅游需要做的是,为您彻底打造一个冬日里的温泉季,让您在繁忙的工作之余,能够在温柔乡的温泉SPA里尽情享受那份悠然自得。对于大众来说,温泉是冬季他们最愿意亲近的地方。然而面对众多的温泉地,你会有着自己的要求和标准:要泡必须是置身于天然石头和木头搭建的小屋下,仰头就能看见头顶的星星;要泡还需在宁静情调的私人空间里,有水肌肤相亲,身体的每个毛孔都能畅饮温泉水;要泡的地方当然需要高雅的、有情调的,情调尚能感染气氛,气氛可以驱走紧张的情绪,给您一个温暖的心境和淡定的心情;如果您有这样的标准,那么跟随着本期我们《畅游》为您精心策划的“温泉——畅享冬日恋歌”,没准就能找到你心目中的完美温泉地。

常言道有健康才有美丽,世界上再好的化妆品也描不出健康肤质的那种光洁细致,红润细

腻。皮肤是身体内部正常与否的晴雨表,只有彻底放松,才会显得神清气爽,皮肤也会随之光滑细腻。由于皮肤水分得到补充,加之蒸气、桑拿的作用,使得浴后的皮肤特别光滑、润泽,富有弹性,而且芳香宜人。故出浴后的人最美,最富有魅力。现代人养生休闲方式一个突出的特点是崇尚回归自然,离开都市到风景宜人的郊外去呼吸新鲜的空气,放松紧张工作后的疲惫身心。冬季人们崇尚温泉,因为洗温泉不仅舒适愉快,还可以强身健体,防病治病。

洗浴温泉不仅可以在浴室里,而且可以在露天洗,在新鲜的空气中,在自然的环境里。

当肌肤浸浴温泉时,让从深层岩浆送出地表的温水给你轻抚,滑滑的,暖暖的,温慢慢渗入,直达身体内部。与此同时,暖意升腾,一身的疲劳、事业的烦恼,早已无影无踪。您可以在温泉泳场中畅游,也可以感受热水瀑布的冲刷,或者在冷热不同的水池中洗温差浴,让人感到无限惬意。还可以坐在高温水池边,感受那蒸气飘拂过的温馨。最后别忘了看看远山近水,感受一下大地的宁静、安详。



## 烟台又添新名片

### 南山入选国家5A级旅游景区



从2007年南山景区开始创建国家5A级景区以来,烟台市委市政府高度重视南山5A级景区创建工作,多次深入景区进行调查指导。烟台市旅游局更是将南山旅游景区5A创建工作作为“十一五”期间的重要任务进行推进。南山景区先后投入450多万元,在环境、旅游服务、安全卫生、综合管理等8个重点环节上进行了明显的改善,有效提升了龙口南山景区的形象和服务品质。目前景区已经发展为年接待游客近213万人次,总资产达到55亿元,从业人员4475人,营业收入5.9亿元的大型旅游集团,形成了以南山宗教历史文化园、主题公园欢乐峡谷、东海海滨旅游度假区三大片区为主线,五星级南山国际会议中心、五星级月亮湾海景酒店、三星级南山宾馆、南山国际高尔夫球会、南山文化中心、南山大剧院、南山购物中心、南山庄园葡萄酒堡等为旅游配套设施,集观光、休闲度假、会议商务、娱乐购物、宾馆酒店、工农业旅游、餐饮娱乐、乡村民俗、森林生态和演出展览等多功能为一体的大型多功能旅游度假休闲区。

此次全国被批准为国家5A级景区的共有19家。截至目前,山东省共有5A级旅游景区6家,包括烟台蓬莱阁、济宁曲阜三孔、泰安泰山、烟台龙

口南山、威海刘公岛、青岛崂山。至此,烟台市成为全省唯一拥有两家5A级景区的城市。

南山旅游景区的成功创建后,烟台市已经拥有了5A级景区2家,4A级景区11家,3A级景区11家,3A级以上景区共达24家,烟台市高端旅游景区集群的建立已经初步成型。此次获评5A级景区金名片不仅将大幅提高南山景区的知名度和影响力,还将进一步提升烟台旅游景区在全国旅游行业中的知名度和影响力,对于“十二五”期间烟台市旅游产品的策划和旅游线路的推广起到了极大的推动作用。

下步,烟台市将根据国家旅游局的建议,借助烟台市世界葡萄与葡萄酒城的葡萄酒旅游资源的优势,全力推进烟台东方葡萄酒海岸旅游景区5A级建设步伐,使得烟台市国家顶级旅游景区形成三足鼎立之势。通过旅游大项目开发建设,旅游度假区的升级发展,全面实现烟台旅游由观光向观光休闲度假转变,由旅游城市向城乡互动旅游转变,由旅游大市向旅游强市转变。在“十二五”期间,着力擦亮中国最佳休闲城市名片,将烟台打造为中国最佳滨海休闲旅游目的地。

# 搜城

2011新年伊始,“十二五”规划开局之年,烟台旅游又传喜讯,国家旅游局正式批准烟台龙口南山景区为国家5A级旅游景区,成为全市旅游业发展史上的一件大事。烟台成为全省唯一拥有两家5A级景区的城市。